
 Протокол
№ 

гр. София,    26.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 78 състав,  в 
публично заседание на 26.06.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Пенка Велинова

 
 
при участието на секретаря Александра Вълкова, като разгледа дело номер 
9512 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 13:32 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  ДЖЕНТЪЛМЕН  ГРУП  ЕООД  -  редовно  уведомен,  представлява  се  от 
адвокат Д., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ на ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ и ДАНЪЧНО - ОСИГУРИТЕЛНА 
ПРАКТИКА"  -  при  ЦУ  на  НАП  С.  -  редовно  уведомен,  не  се  явява,  представлява  се  от 
юрисконсулт Н., с пълномощно по делото.

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и
      О П Р Е Д Е Л И:
          ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА:  По  делото  са  постъпили  от  „Еконт  Експрес“  записани  на  електронен  носител 
документи /л.339/.            

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се приемат доказателствата.

СЪДЪТ по доказателствата,
 О П Р Е Д Е Л И:



ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото, постъпилата електронна информация.
Юрисконсулт Н.: В предходното съдебно заседание ми указахте, в случай, че оспорвам подписите 
във връзка с допълнително представените стокови разписки, да представя изрично становище. В 
тази    връзка представям и моля да приемете писмено становище по чл.193. Моля, след като бъдат 
представени в оригинал /тъй като част от тях не са в оригинал/ да се открие производство по 
оспорване на истинността на подписите на тези частни, писмени документи, в случай, че другата 
страна заяви,  че желае да се  ползва от тях.  В противен случай,  моля да бъдат изключени от 
доказателствения материал по делото, тъй като за първи път се представят в хода на съдебното 
следствие.      
 
Адвокат  Д.:  В  предходното  съдебно  заседание  дадохте  едноседмичен  срок  на  ответника  да 
представи това становище и да конкретизира документите. Моля да не приемате представеното 
становището, защото е представено в днешното съдебно заседание, а не в указания от Съда срок. 
Ако счетете, че следва да го приемете това становище, моля да ми дадете възможност да заявя - 
дали ще се ползвам от оспорените документи. Моля да не приемате това становище, тъй като не е 
депозирано в срок. 

СЪДЪТ счете, че не може да отхвърли постъпилите искания, поради изтичане на указания срок, 
тъй като предвид служебното начало е длъжен да изясни обстоятелствата по делото в пълнота и 
не се преклудира възможността на страната да прави искания до приключване на делото, поради 
което    

                                                            О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото постъпилите молби. 
Тъй като жалбоподателят не се е запознал с искането и не може да вземе становище в днешното 
съдебно заседание, СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И:

ПРЕДОСТАВЯ двуседмичен  срок  на  жалбоподателя,  в  който  да  се  запознае  с  представеното 
становище от ответника и да представи писмено становище във връзка с направените искания, 
след което СЪДЪТ ще се произнесе в закрито съдебно заседание.      

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания на този етап.

За събиране на доказателства, СЪДЪТ    

                                                                                О П Р Е Д Е Л И:

ОТЛАГА делото и го НАСРОЧВА за 18.09.2025 г., от 15:40 часа, за която дата и час страните и 
СГП се считат уведомени. 
След  постъпване  на  писменото  становище  от  жалбоподателя,  делото  да  се  докладва  на 
Председателя на състава за произнасяне в закрито съдебно заседание.
    
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:39    часа.            



            СЪДИЯ:            

СЕКРЕТАР:

 


